
ATA Nº 04/2019 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 2019. 

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove (19/03/2019) reuniram-se em 

Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: 

Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Pedro Camargo, Claudinei Bregondi, Luciano 

Camargos Pego, Sergio Panizio, Sandro Gusmão Moretto e Veronilde Oliveira de Almeida 

Junior sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Bruno Neves da Silva. Isto feito, declarou 

aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não 

havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, 

foram lidas a matérias e correspondências recebidas como se segue: Convite do Prefeito 

Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, para os Vereadores desta Casa, 

participarem da Pré-Conferência Municipal de Saúde de Lupionópolis. Será no dia 20 de março 

de 2019, ás 19h, no Centro de Convivência, ao lado do CRAS. Passando ao PERÍODO DAS 

ORDEM DO DIA contando com a presença de oito Vereadores e a Oficial Legislativo da Casa, 

não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao único 

Vereador inscrito como se segue: Pedro Camargo, que iniciou saudando a todos, Vereadores, 

Servidores da Casa e já de antemão perguntou ao Vereador e Líder do Prefeito, Vereador Luciano, 

se havia sido por intermédio dele, quanto à recuperação do calçamento do calçadão? 

Imediatamente, o Vereador Luciano respondeu que não. Disse que havia passado para o Senhor 

Prefeito sim, mas que esse serviço já estava agendado há algum tempo. Continuando o Vereador 

Pedro ressaltou que estava usando a Tribuna, para dizer que realmente as obras se iniciaram ontem 

e pôde constatar que dessa vez, o serviço está sendo feito a contento, onde com certeza essa 

recuperação se perdurará por algum tempo. Disse que queria agradecer, pois é por aí que as coisas 

acontecem e quando o serviço é bem feito, tem por obrigação trazer aqui para o conhecimento dos 

demais vereadores e assim também elogiar. Finalizando o Vereador Luciano comunicou, que em 

conversa com o Prefeito Municipal, juntamente com Vereador Juliano, embora o Senhor 

Presidente já havia informado na Sessão passada, mas, que, a partir da próxima Sessão, o Vereador 

Juliano Ricardo Tibério, já será o Líder do Prefeito nessa Casa, onde sentaram, conversaram e 

chegaram nesse comum acordo e tomaram essa decisão. Encerrada as colocações dos Vereadores 

e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                             

1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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